



Укрытие от учета тяжкого преступления сотрудниками милиции повлекло возбуждение в отношении них уголовного дела

17 марта 2008 года по результатам проверки, проведенной Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области на основании материалов, поступивших из прокуратуры Парфинского района, возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ОВД по Парфинскому району, укrywших от учета тяжкое преступление. Следствием установлено, что 18 октября 2007 года участковый уполномоченный К. и оперуполномоченный Р., получив сообщение о совершенном незаконном проникновении в жилище и краже имущества из квартиры жителя поселка Парфино, выехали на место происшествия. Установив, что имущественное преступление действительно имело место, Р. и К. умышленно, вопреки интересам службы, из личной заинтересованности, обусловленной стремлением уменьшения объема работы, не желая проводить по факту хищения чужого имущества проверку, в установленном законом порядке мер к регистрации полученного сообщения о тяжком преступлении не приняли, укryw данное преступление от учета. Преступные действия представителей органов внутренних дел повлекли существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего от хищения, а также охраняемых законом интересов общества и государства, выразившееся в дискредитации чести сотрудника милиции, подрыве доверия и авторитета органов государственной власти, призванных защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан. Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями.

20 Марта 2008

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/778144>